

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:481130-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)
2019/S 198-481130**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 182-442462)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gdański Uniwersytet Medyczny

pl

ul. M. Skłodowskiej-Curie 3 A

Gdańsk

80-210

Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Laskowska

Tel.: +48 583491223

E-mail: joanna.laskowska@gumed.edu.pl

Faks: +48 583491224

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: www.gumed.edu.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/gumed>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

ZP/96/2019 Dostawa sprzętu laboratoryjnego ujętego w 8 pakietach

Numer referencyjny: ZP/96/2019

II.1.2) Główny kod CPV

38000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu laboratoryjnego ujętego w 8 pakietach dla potrzeb Gdańskiego Uniwersytetu Medycznego. Na przedmiot zamówienia składają się następujące pakiety, opisane szczegółowo w załączniku nr 3 do niniejszej SIWZ:

Pakiet nr 1 - urządzenie do naświetlania materiału biologicznego promieniowaniem UV – szt. 1; Pakiet nr 2 - densytometr do pomiaru mętności zawiesin komórkowych – szt. 1;
Pakiet nr 3 - wyżarzacz elektryczny do ez – szt. 2; Pakiet nr 4 - wirówka laboratoryjna – szt. 1; Pakiet nr 5 - wytrząsarka laboratoryjna – szt. 1;
Pakiet nr 6 - wirówki laboratoryjne – 2 szt. + 2 szt. + 2 szt.; Pakiet nr 7 - termomiksery wraz z zestawem bloków grzejnych – 3 szt. + 1 zestaw; Pakiet nr 8 - laboratoryjny czytnik mikroplątek – szt. 1.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

09/10/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 182-442462](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 25/10/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 29/10/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 23/12/2019

Powinno być:

Data: 27/12/2019

Numer sekcji: IV.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 25/10/2019

Czas lokalny: 09:20

Powinno być:

Data: 29/10/2019

Czas lokalny: 09:20

VII.2) Inne dodatkowe informacje: